Этот вертолет умеет делать все и активно атаковать, и надежно защищаться

Страница 6



Кейт Бланшетт возвращается в кино и возвращает себе высокое место в киноэлите Страница 9





Российская Газета

Ежедневная общенациональная газета. Выходит с ноября 1990 года. **Четверг, 6 февраля 2014.** № 25(6297) www.rg.ru

Федеральный выпуск

Каждое пятое преступление в Москве совершают мигранты

Замначальника Генштаба

подал в отставку

За махинации и вымогательство судят высокопоставленных финансистов

Цены на новые иномарки могут вырасти в 2014 году на 20 процентов

Как вернуть престиж профессии журналиста?

Чиновникам пришлось

отказаться от покупки автомобилей

Опубликованы дневники

Иоанна Павла II, которые он завещал сжечь

Наши фигуристы сегодня начинают борьбу за призы зимней Олимпиады

B HOMEPE



Можно ли в Белоруссии платить российскими рублями? / стр. 4

Событие В Прибрежной Олимпийской деревне поднят российский флаг

Путин в деревне. Олимпийской



У президента Владимира Путина и двукратной олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой самые лучшие впечатления от увиденного

Кира Латухина, Сочи

риветствовать делегацию Олимпийского комитета России (ОКР) приехал президент Владимир Путин. Россия к проведению Игр готова, заявил он.

В церемонии также приняли участие министр спорта Виталий Мутко, глава ОКР Александр Жуков, мэр Олимпийской деревни двукратная олимпийская чемпионка в прыжках с шестом Елена Исинбаева, вице-мэр фигуристка Ирина Слуцкая и другие. Глава государства сфотографировался с российской командой и получил в подарок вязаные перчатки.

После того как прозвучал гимн РФ и подняли национальный флаг, Владимир Путин обратился к сборной с приветственным словом. Затем прошел к стене перемирия и оставил подпись с датой

«До открытия главного старта этого года—зимних Олимпийских игр в Сочи осталось всего полтора дня. Россия шла к этому моменту семь лет», — сказал президент. «Это стало крупным общенациональным проектом», — подчерк-

«Для меня особенно приятно отметить, что у нас был полный национальный консенсус по поводу проведения этих Игр. Это стало крупным промыш-

ленным строительным проектом, это самая большая стройка в мире», - отметил глава государства. Строительство шло практически с нуля, «в голом поле», в том числе в горном кластере, что очень сложно, напомнил он. Возвелены современные высокотехнологичные спортивные объекты, два кластера для проживания спортсменов. «Россия к проведению Игр готова», — сказал в заключение Путин.

«Сегодня день поднятия нашего национального флага, - обратился к спортсменам президент. — Он всегда поднимается в связи с прибытием национальной команды на Олимпийские игры. Все взоры наших болельщиков, а их сотни тысяч, миллионы, будут самым внимательным образом следить за каждым вашим выступлением. Мы все очень рассчитываем на вас, надеемся на вас. У нас молодая, очень перспективная команда, и я не сомневаюсь в том, что вы сделаете все, чтобы добить

ся победы». «Самое главное, конечно, —это честная, открытая, мужественная борьба, и я знаю, что вы на это способны. Вы добы етесь самых лучших результатов в своей спортивной карьере. И мне бы очень хотелось, чтобы вы сами получили от этой сложной, тяжелой, ответственной работы удовольствие, чтобы вы o 2 были счастливы»,—напутство-

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ



Поехали!

только в «рг» Игорь Юргенс о том, что мешает россиянам активнее страховать жизнь, имущество и космические аппараты

Без страха, но с упреком

Юлия Кривошапко

🔼 2015 году в России может появиться обязательное космичесявиться ооззательное коемических аппаратах, сконструированных на бюджетные деньги. На рынке земного страхования перемен ждут пораньше. Уже в этом году автолюбители получат новые тарифы ОСАГО. Обо всем этом в интервью «РГ» рассказал президент Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Игорь Юр-

Насколько могут вырасти тарифы OCATO?

ВЫПЛАТЫ ПО ДОБРОВОЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ (МЛРД, РУБ.) Источник: Служба Банка России по финансовым рынкам (Данные на 01.10.13)



игорь юргенс: По расчетам Независимого актуарного центра, повышение базового тарифа при расширении лимитов должно составить около 70 процентов, по другим источникам не менее 25. Раньше базовые тарифы и поправочные коэффициенты к ним утверждались правительством. С сентября 2013 года эти функции перешли к Центробанку. Сейчас регулятор анализирует ситуацию с привлечением своих экспертов. Могу предположить, что новые тарифы и поправочные коэффициенты могут быть утверждены до середины 2014 года.

Повышение обосновано?

игорь юргенс: За 10 лет инфляция нескромно подросла-потребительские цены выросли почти в 2,5 раза. За это время численность отечественного парка автотранспортных средств увеличилась в 1,5 раза, превысив 50 миллионов автомобилей. Из них три четверти приходится на легковые. Существенно увеличилась и стоимость влаления автомобилем. Цены на бензин за 10 лет почти утроились, аренда места на стоянке в крупных городах тоже подорожала в разы. Но главное выросла стоимость восстановительного ремонта - вдвое увеличились расценки на нормо-часы в автосервисах, повысились в цене запчасти и расходные материалы.

право Домашних дебоширов будут отправлять

на обязательные работы Тише выпьешь

Владислав Куликов

НОВЫЙ законопроект предлагает ввести наказание для домашних тиранов, буянов, дебоширов и всех, кто нарушает наше спокойствие. Документ, подготовленный по поручению правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, расширяет понятие мелкого хулиганства. Под него теперь смогут попасть и люди, которые безобразно себя ведут в частной обстановке,

скажем, дома или в гостях. Согласно проекту, шумная компания, пьющая за стеной, рискует нарваться на продолжение банкета где-нибудь на улице с метлой в руках. Кто хорошо гуляет, тому придется затем хорошо работать. Законопроект вводит наказание до 40 часов обязательных работ за оскорбительное приставание к гражданам, нецензурную брань или «другие умышленные действия, выражающие явное неуважение к личности и (или) обществу, нарушающие общественный порядок и (или) спокойствие граждан, а равно сопряженные с уничтожением или повреждением чужого имущества».

Именно слово «спокойствие» является ключевым в данном проекте, подготовленном, кстати, Министерством внутренних дел РФ. Как поясняют эксперты, действующая редакция статьи Кодекса об административных правонарушениях «мелкое хулиганство» подразумевает наказания за безобразия по большей части в общественных местах. По крайней мере, на практике толкуется именно так. Так что если грубый и невоспитанный человек встретился нам в парке, магазине или, допустим, ресторане, то ближайший постовой полицейский вполне может с ним разобраться. Если же пьяные хамы ругаются за стенкой нашей квартиры, так что весь дом трясется, призвать их к ответу очень трудно. Они вроде как в своей сти-

следим за ситуацией В минобрнауки зовут на помощь следователей

Липа расцветает

Александр Емельяненков

госуниверситета, где вскрыли мини-фабрику по производству в доктора и кандидаты, как выясняется, себя не исчерпал—несмотря на увольнение ректора МПГУ и разгон ославленного

Теперь наряду с «липой» при присуждении ученых степеней оказалась под сомнением законность дипломов о высшем образовании, которые выдавали студентам двух коммерческих вузов-НОУ ВПО «Московский социально-педагогический институт» и НОУ «Гуманитарно-социальный институт».

Материалами служебной проверки установлено, что эти «институты-прилипалы» учреждены при бюджетном МПГУ бывшим ректором Виктором Матросовым, его женой и другими должностными лицами «для собственного обогащения». Они же обеспечили получение необходимых в таком случае лицензий и госаккредитации-так, чтобы с фасада все было тип-

Новое руководство МПГУ направило материалы внутренней проверки в Следственный комитет с просьбой подключить к дальнейшему расследованию профессионалов. По уже просочившейся в СМИ информации, бывший ректор и его подчиненные с 2000 по 2013 год «осуществляли коррупционные схемы». Так, например, в период с января 2008 года по август 2013 года ГСИ по договору был обязан перечислить МПГУ более 206 миллионов рублей, а заплатил всего 13 миллионов. Тем самым вузу «мог быть нанесен ущерб более чем на 193 миллиона». Для прикрытия финансовых махинаций студентам коммерческих вузов, полагают проверяющие, выдавали подложные квитанции. Зачетки и студенческие билеты, как показал предварительный опрос, тоже были «фирменные» как если бы их владельцы учились в филиале

ЗАКОНОПРОЕКТ

«Хитрые» магазины, где после 21 часа продают алко-ГОЛЬ ПОД видом местных «кафе» и «ресторанов», окажутся вне закона





Официальные курсы валют ЦБ России c 06.02.14

Австралийский доллар Армянский драм** Белорусский рубль**** Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Датская крона Индийская рупия*

34,9592

Казахский тенге** Канадский доллар Киргизский сом* Китайский юань' Титовский лит

31,5630 69,1366

Новый туркменский мана Норвежская крона*

Таджикский сомони^{*} Турецкая лира Узбекский сум*** Украинская гривна Фунт стерлингов

73,3743 15,6186 15,6557

Швейцарский фран Южноафриканский рэнд

